

ao 1.º período do exercício de 2020, transferindo-se o gozo dos períodos de 03.08.2020 a 12.08.2020 e 21.10.2020 a 30.10.2020 para os períodos de 01.04.2021 a 10.04.2021 e 11.04.2021 a 20.04.2021.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

MARCUS EDSON DE LIMA  
Corregedor-Geral

## ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE COMPRAS E LICITAÇÃO

### Erratas

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 009/2020/CPCL/DPE/RO  
EDITAL N.º 003/2020/CPCL/DPE/RO  
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 3001.1256.2019/DPE-RO  
UASG 926224  
AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Defensoria Pública do Estado de Rondônia, através de sua Pregoeira e Equipe de Apoio, designados pela Portaria n.º 1693/2019-GAB/DPE de 04 de novembro de 2019, publicada no DOE-DPERO n.º 126 – ano I, de 04 de novembro de 2019, vem informar aos licitantes interessados as seguintes alterações no referido Edital:

Tendo em vista a ocorrência de problemas técnicos na publicação do edital no Diário Eletrônico da Defensoria Pública de Rondônia, o Pregoeiro no uso de suas atribuições legais, considerando que não haverá prejuízo do disposto no Artigo 4º, inciso “V”, da Lei 10.520/2002 e de formulação de propostas, vem retificar a data de abertura descrita no edital de licitação, adequando a publicação feita no Diário Oficial Eletrônico da Defensoria Pública do Estado de Rondônia (DOE-DPERO n.º 223 - ano II de 31 de março de 2020), bem como no aviso de licitação divulgado pelo Sistema Comprasnet. Portanto, no edital de licitação:

Onde se lê: “A abertura da sessão pública será no dia 14/04/2020, às 09h00min (horário oficial de Brasília/DF), no site: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)”;

Leia-se: “A abertura da sessão pública será no dia 17/04/2020, às 09h00min (horário oficial de Brasília/DF), no site: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)”

Porto Velho - RO, 01 de abril de 2020.

ADRIANA LARISSA FREITAS DOS SANTOS  
Pregoeira